C:# Problemi con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unas ngola scatola di puntine da disegno pesava 2%, once. Se un insegnante avesse
5
scatole { WHFRAC2}, quanto sarebbe il loro peso combinato? L
L 2.
2) Francesca puo leggere 27/, pagine di un libro in un minuto. Se avesse letto per
{WHFRAC2} minuti, quanto avrebbe letto? 3

3) Un pacco di carta pesa{ WHFRAC1} once. Se Enrico mettesse { WHFRAC2} pacchi di 4.
carta su una bilancia, quanto peseranno?

5.
4) Unavecchiastrada eralunga{ WHFRAC1} miglia. Dopo unaristrutturazione era
{WHFRAC?2} volte pit lungo. Quanto era lungala strada dopo la ristrutturazione? 6.
7.
5) Un sacchetto di caramelle alafragolarichiede { WHFRACL} once di fragole per fare. Se
hai delle buste { WHFRAC2}, quante once di fragole ci sono volute per farle?
8.

6) Un cucciolo di ranapesava{ WHFRAC1} once. Dopo un mese era{WHFRAC2} volte piu || o.
pesante, quanto pesava la rana dopo un mese?

10.

7) Monicaaveva bisogno di un pezzo di corda lungo esattamente { WHFRAC1} piedi. Sela
stringa che hae { WHFRAC2} volte piu lunga di quanto dovrebbe essere, quanto € lunga 11.
la stringa?

12.

8) Alessandraaveva 2 blocchi di cemento pieni e uno che era 4/5 delle dimensioni normali. Se

ogni blocco intero pesava{ WHFRAC2} libbre, qual eil peso dei blocchi che ha
Alessandra?

9) Unapartitadi pollo harichiesto { WHFRAC1} tazze di farina. Se un fast food producesse
{WHFRAC?2} lotti, di quanta farina avrebbe bisogno?

10) Unanuova lavatrice hautilizzato { WHFRAC1} galloni d'acqua a pieno carico per pulirei
vestiti. Se Paolo lavasse { WHFRAC2} carichi di vestiti, quanti litri d'acqua verrebbero
utilizzati?

11) Un medico ha detto al suo paziente di bere 1 tazze piene e 2/3 di unatazzadi medicinale

per una settimana. Se ogni tazza piena fosse { WHFRAC2} pinte, quanto berra durante la
settimana?

12) Unabottiglia di soluzione detergente fattain casa ha preso { WHFRAC1} millilitri di
succo di limone. Se Silviavolesse produrre bottiglie { WHFRAC2}, di quanti millilitri di
succo di limone avrebbe bisogno?
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Ch Problemi con le frazioni Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
D Unas ngola scatola di puntine da disegno pesava 23/5 once. Se un insegnante avesse 98/
scatole { WHFRAC2}, quanto sarebbe il loro peso combinato? L L
6
1 .
2) Francesca puo leggere 27/, pagine di un libro in un minuto. Se avesse letto per -
{WHFRAC2} minuti, quanto avrebbe letto? 3 17. -
8
3) Un pacco di carta pesa{ WHFRAC1} once. Se Enrico mettesse { WHFRAC2} pacchi di 4. 10 20
carta su una bilancia, quanto peseranno? i
5 9 25
4) Unavecchiastrada eralunga{ WHFRAC1} miglia. Dopo unaristrutturazione era 100
{WHFRAC?2} volte pit lungo. Quanto era lungala strada dopo la ristrutturazione? 6. 12
0
- . . - 7 6 15
5) Un sacchetto di caramelle alafragolarichiede { WHFRACL} once di fragole per fare. Se
hai delle buste { WHFRAC2}, quante once di fragole ci sono volute per farle? 77
8. 15
11
6) Un cucciolo di rana pesava{ WHFRAC1} once. Dopo un mese era{ WHFRAC2} volte pili || 9. 477, 20
pesante, quanto pesava larana dopo un mese? o
10 1 10
7) Monicaaveva bisogno di un pezzo di cordalungo esattamente { WHFRAC1} piedi. Sela 25/
stringa che hae { WHFRAC2} volte piu lungadi quanto dovrebbe essere, quanto e lunga 11. 15
la stringa? 5
. 12 3/, 8
8) Alessandraaveva 2 blocchi di cemento pieni e uno che era /5 delle dimensioni normali. Se
ogni blocco intero pesava{ WHFRAC2} libbre, qual eil peso dei blocchi che ha
Alessandra?
9) Unapartitadi pollo harichiesto { WHFRAC1} tazze di farina. Se un fast food producesse
{WHFRAC?2} lotti, di quanta farina avrebbe bisogno?
10) Unanuova lavatrice hautilizzato { WHFRAC1} galloni d'acqua a pieno carico per pulirei
vestiti. Se Paolo lavasse { WHFRAC2} carichi di vestiti, quanti litri d'acqua verrebbero
utilizzati?
11) Un medico ha detto al suo paziente di bere 1 tazze piene e 2/3 di unatazzadi medicinale
per una settimana. Se ogni tazza piena fosse { WHFRAC2} pinte, quanto berra durante la
settimana?
12) Unabottigliadi soluzione detergente fattain casa ha preso { WHFRAC1} millilitri di
succo di limone. Se Silviavolesse produrre bottiglie { WHFRAC2}, di quanti millilitri di
succo di limone avrebbe bisogno?
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C:# Problemi con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
0 0
10754 1%, 6/1s 10/, 9",
1.
1) . . : : 3 . 2
Unasingola scatola di puntine da disegno pesava 275 once. Se un insegnante avesse
scatole { WHFRAC2}, quanto sarebbe il loro peso combinato? 3
2) Francesca puo leggere 21/4 pagine di un libro in un minuto. Se avesse letto per 4
{WHFRAC2} minuti, quanto avrebbe letto?
5.

3) Un pacco di carta pesa{ WHFRAC1} once. Se Enrico mettesse { WHFRAC2} pacchi di 6.
carta su una bilancia, quanto peseranno?

7.

4) Unavecchia strada eralunga{WHFRAC1} miglia. Dopo una ristrutturazione era 8.
{WHFRAC?2} volte piu lungo. Quanto eralunga la strada dopo laristrutturazione?

9.

5) Un sacchetto di caramelle ala fragolarichiede { WHFRAC1} once di fragole per fare. Se 0

hai delle buste { WHFRAC2}, quante once di fragole ci sono volute per farle?

6) Un cucciolo di rana pesava{ WHFRAC1} once. Dopo un mese era{WHFRAC2} volte piu
pesante, quanto pesava larana dopo un mese?

7) Monicaaveva bisogno di un pezzo di corda lungo esattamente { WHFRAC1} piedi. Sela
stringa che hae { WHFRAC2} volte piu lunga di quanto dovrebbe essere, quanto € lunga
lastringa?

8) Alessandraaveva 2 blocchi di cemento pieni e uno che era 4/5 delle dimensioni normali. Se

ogni blocco intero pesava{ WHFRAC2} libbre, qual eil peso dei blocchi che ha
Alessandra?

9) Unapartitadi pollo harichiesto { WHFRAC1} tazze di farina. Se un fast food producesse
{WHFRAC?2} lotti, di quanta farina avrebbe bisogno?

10) Unanuova lavatrice ha utilizzato { WHFRAC1} galloni d'acqua a pieno carico per pulirei
vestiti. Se Paolo lavasse { WHFRAC?2} carichi di vestiti, quanti litri d'acqua verrebbero
utilizzati?
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